

★信息快车

(9月3日)

同心 近日,宁夏回族自治区同心县检察院召开新任职领导干部、员额检察官和新进人员集体廉政谈话会。会议集中学习了习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神和重要指示精神,要求以习近平法治思想武装头脑,讲规矩、知敬畏、存戒惧、守底线,坚决守住政治关、权力关、交往关、生活关。

(马鑫雨)

芜湖繁昌 近日,安徽省芜湖市繁昌区检察院与该区政协办公室会签《关于建立政协提案与公益诉讼检察建议衔接转化工作机制》。《机制》对衔接转化的工作重点、转化程序、委员参与办案、保障措施等方面内容作出明确,旨在最大限度凝聚检察监督与政协监督合力。

(沙国坤)

灵台 近日,甘肃省灵台县检察院“灵心未你”未检宣讲团成员走进辖区朝那镇中心小学,开展“开学第一课”法治宣讲活动,围绕法定责任年龄、校园安全、校园欺凌等未成年人保护方面内容,结合生动鲜活的案例以案释法,为该校700余名师生送上了一场“法治盛宴”。

(张亚娟)

山阳 近日,陕西省山阳县检察院联合该县妇联、民政局颁布施行《关于加强涉案未成年被害人进行多元化救助的实施意见》。《意见》对救助的申请流程、对象范围、条件方式、执行标准等进行明确规定,畅通了涉案未成年被害人救助渠道,让救助帮扶更有力。

(毛翠玲)

信丰 近日,江西省信丰县检察院开展青年干警保密安全教育培训会,组织学习新修订的保密法等法律法规,并结合检察工作实际进行重点提醒,切实增强干警保密安全意识。

(揭赞新)

恭城 近日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院与桂林市新华书店有限公司恭城分公司联合开展“文化共建,共护未来”主题活动,携手在该县新华书店搭建“检察书屋”,并提供《少年法律启蒙》《青少年民法典小百科》和《未成年人保护法律全书》等法治读本100余册。

(何咨毅 唐婧俸)

高州 近日,广东省高州市检察院邀请茂名市律师协会、高州市司法局及高州市辖区各律师事务所律师代表参加检律协作联席会议。会上,与会人员结合自身工作实际,就认罪认罚、法律援助、信访矛盾化解等进行了沟通交流,就推动构建良性检律关系提出了意见和建议。

(王展 吴咏蔚)

射阳 近日,江苏省射阳县检察院对今年以来办理的帮助信息网络犯罪活动案进行专项案件质量评查。评查组通过查阅卷宗、与办案检察官座谈等方式,对案件进行多角度评查,对发现的问题进行梳理总结并通报,要求相关部门及时整改、规范办案,有效提升案件办理质效。

(朱玉)

永安 近日,福建省永安市检察院与该市法院联合召开刑事工作交流会。会上,双方结合工作实际,围绕量刑建议、案件事实审查认定、涉案财物处置、加强工作协调与配合等问题进行交流,旨在统一办案理念,拓宽工作思路,共同提高办案质量。

(吴梦颖)

孙昊 近日,黑龙江省孙吴县检察院组织干警旁听一起职务犯罪案件的庭审,将庭审现场变为警示课堂。该院旨在通过旁听庭审的方式,以身边人、身边事提醒检察干警时刻牢记纪律规矩,不断提升拒腐防变能力,做到坚守底线、廉洁司法。

(李钟韬)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 刘正人

(二三版中缝)

★信息快车

(9月3日)

金堂 近日,四川省金堂县检察院牵头召开该县法治校长工作联席会议。会议审定了法治校长年度考核评价等次,审议通过了优秀法治校长人员名单,就强化法治校长履职能力培训、落实法治校长评优激励机制等问题提出了意见建议。

(刘华)

邯郸经开 近日,河北省邯郸经济技术开发区检察院开展“谨防学托诈骗、筑牢安全防线”主题法治宣传活动。检察官通过发放宣传资料、解读典型案例、提供法律咨询等形式,向群众普及相关法律知识,帮助家长们提高警惕,防范诈骗风险。

(张海涛)

佛山南海 近日,广东省佛山市南海区检察院就违规经营药品、上传健康证虚假体检记录公益诉讼案召开整改验收听证会。会上,检察干警介绍了基本案情、检察机关的督促履职工作和行政机关的整改情况。参会听证员经评议,一致认为行政机关积极整改、效果良好。

(南检宣)

武威凉州 近日,甘肃省武威市凉州区检察院组建法治宣讲团队,来到辖区中小学开展“送法进校园暨开学第一课”活动。检察官采用现场小话剧、有奖问答、动画视频等宣讲模式,围绕“预防校园欺凌”“未成年人自我保护”等主题,以案例教育引导学生强化法律意识,提升自我保护能力。

(康兴国 张玉珊)

商洛商州 近日,陕西省商洛市商州区检察院组织干警来到辖区司法所,对暂予监外执行对象开展检察。检察干警通过实地走访、查阅卷宗档案、与司法所工作人员座谈等方式,了解暂予监外执行对象的思想状态、日常监管等情况,并对发现的问题提出纠正意见。

(麻睿)

黄山屯溪 近日,安徽省黄山市屯溪区检察院邀请人民监督员“坐诊”,参与2024年第二季度的案件集中评查工作。此次活动共监督评查各类案件52件,人民监督员除对集中评查活动本身实施监督外,还现场随机抽取若干案卷进行阅卷,填写评查表,从办案程序、证据采信、事实认定、法律适用等方面提出评查意见。

(汪诗琳)

铜鼓 江西省铜鼓县检察院检察官在履职中发现,部分行政村在公示村务信息时,对公民个人信息加密去标识化处理不规范,存在信息安全隐患。该院走访摸排后发现这类现象普遍存在,遂建议负有监管职责的单位依法履职,督促整改。收到检察建议后,相关单位立即督促指导各村(社区)进行整改,并于近日反馈了整改情况。

(罗渝婕 胡严世)

舞阳 近日,河南省舞阳县检察院召开以案促改警示教育大会,通报了检察系统内违纪违法问题警示教育及以案促改案例,传达了《舞阳县人民检察院以案促改专项行动方案》,剖析违纪违法典型案例,引导干警认真反思、以案为鉴。

(董新丽 李凯璇)

桂林临桂 近日,广西壮族自治区桂林市临桂区检察院组织干警进社区、进乡镇、进学校,以设置答疑解惑咨询台、发放普法宣传资料等方式,宣传法律知识,引导居民、学生增强法治观念和法治意识,实现法治教育和民族文化传承的融合推进。

(郑好)

施秉 近日,贵州省施秉县检察院联合牛大场镇政府设立的“参·监护”工作室,在素有“西南药城”“太子参之乡”美誉之称的牛大场镇挂牌成立。工作室将聚焦矛盾纠纷排查化解、施秉太子参特色地标农产品保护等内容开展法律服务。

(向佳惠 肖畅)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 刘正人

(六七版中缝)